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KOSZTOLÁNYI DEZSŐ
A JÓ ÉLET

Most kikiáltom, élni, élni szép.
Boldog, aki él s boldog, aki lép.

Boldog a táncos és a sánta is,
az élet jó még őiránta is.

Mert minden jó. Éhezni s enni jó,
áldott az éhség s áldott a cipó.

Szomjazni is jó s ha a fény zizeg,
meginni egy pohár jeges vizet.

Fürödni, úszni, míg erőnk kitart,
elszívni a díványon egy szivart.

Ó, július, aranyos a ködöd,
torzult ajakkal tüzet gügyögök.

A vörös nyár zúgása bátorít,
én, élet atlétája, állok itt.

(részlet)

AUSZTRÁLIA

IV. IDENTITÁS KONFERENCIA
MELBOURNE, 2004. JÚNIUS 12 13.
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A Melbourne-i Magyar Központ és az Új-Dél-Walesi Magyar Szövetség a Magyar Köztársaság
Nagykövetsége és Főkonzulátusa védnökségével 2004. június 12-13-án a Melbournei Magyar
Központban rendezte meg az ausztráliai magyarság megmaradása érdekében a IV. Identitás
Konferenciát.
Az immár hagyományos rendezvény célja az volt, hogy értékelje az előző konferenciák
eredményeit, megvizsgálja a korábbi határozatok végrehajtásának tapasztalatait.

A konferencián előadást tartott Fodor Lajos nagykövet, Papp József főkonzul, Álmosné dr.
Kajdy Ella, a Pécsi Tudományegyetem Nemzetközi Tanulmányok Központjának igazgatója, Dr.
Háry László, a Pécsi Tudományegyetem Idegen Nyelvi Titkárságának igazgatója és Dr. Hatoss
Anikó, a Dél-Queensland-i Egyetem tanára.
A plenáris ülésen elhangzott előadások, hozzászólások alapján ajánlások és javaslatok
fogalmazódtak meg az ausztráliai magyarság nyelv- és kultúra-megőrző törekvéseinek
támogatására.
/Részlet/

Kardos Béla

HOLLANDIA

ATA KANDÓ FOTÓI
SZÍNES ÉLET FEKETE-FEHÉRBEN

Ata Kandó Görög Etelkaként látta meg 1913-ban a napvilágot. Az azóta eltelt kilencven év
nagyon mozgalmas, színes volt. A művésznő jelenleg Hollandiában él, és még mindig aktív.
Fantasztikus utazásait és életét a Spinoza Ház (1074 Budapest, Dob u. 15.) kiállításán
tekinthették meg az érdeklődők. A tárlat teljes anyagát a Fotómúzeum képanyagából válogatták.
http://www.atakando.org/

FRANCIAORSZÁG

PÁRIZS

MAGYAR VONATKOZÁSÚ KULTURÁLIS RENDEZVÉNYEK FRANCIAORSZÁGBAN A PÁRIZSI
MAGYAR INTÉZET KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL 2004 JÚLIUSÁBAN

Kerámia kiállítást rendeznek július 3. és 11. között a franciaországi Prévelles és Tuffé
városkákban, melynek díszvendége az újdonsült európai tagállam Magyarország. Tuffében öt
magyar és három francia kerámikus csoportos kiállítása várja a látogatókat. Prévelles-ben a
Fazekasházban magyar népi kerámiákat mutatnak be, míg a művészházban Bálint Zsombor
kerámiaművész négy hónapos prévelles-i tartózkodása alatt készült munkáiból nyílik tárlat. Ezek
egyike lesz a létrehozandó helyi szabadtéri szobormúzeum első darabja. A fesztiválon az
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érdeklődők meghallgathatják Petre Papaye, a caeni képzőművészeti iskola tanárának előadását a
magyar kerámiákról, lesznek magyar vers-felolvasóestek, 9-én pedig a Dél-Alföldi Szaxofon
Együttes ad koncertet. A Biennálét nagyszabású magyar mulatság zárja a jelen lévő művészek
részvételével.

Magyarország európai uniós csatlakozásának alkalmából ugyancsak hazánk a díszvendége
Saumurben a �Loire ünneplőben� című rendezvénysorozatnak, melynek keretében július 13-tól
31-ig a saumuri városházán a Magyar Nemzeti Múzeum gyűjteményéből válogatott, mintegy
ötven XIX. századi litográfiából álló kiállítás tekinthető meg Dunai vázlatok címmel. Ugyanitt
bemutatják a magyar külügyminisztérium által összeállított From Hungary című, országismertető
vándorkiállítás francia nyelvű változatát is.

Július 23. és 25. között kerül sor a 14. Fazekas Ünnepre Moulins-la-Marche-ban, melyen
hazánkat Magyar Zita fazekas képviseli.

Kis Zsuzsa
E-posta: zsuzsa.kis@wanadoo.fr

MAGYARORSZÁG

BUDAPEST

PANORÁMA VILÁGTALÁLKOZÓ

2004. július 2-án 17 órakor tartják Magyar Kultúra Alapítvány /MKA/ székházában, a MKA és
az American Hungarian Panoráma magazin szerkesztősége közös szervezésében a Panoráma
Világklub következő találkozóját, melynek témája „Érdekességek és furcsaságok az amerikai
magyarság köreiben�.
Elsőnek Dr. Várdy Béla történész professzor mutatja be a Magyarok az Újvilágban című 2002-
ben megjelent könyvét.
Ceglédi Ferenc kaliforniai fotóművész Magyarok a nagyvilágban című világjáró előadássorozat
keretében képes élménybeszámolót tart, majd Both József kiadó igazgató ismerteti tervét a
hazatelepülő magyarok számára készítendő névjegyzékről.
Az est házigazdája: Kurunczi Margit az Amerikai Magyar Televízió budapesti képviseletének
vezetője
Az ausztráliai Vigadó Duó /Nemere László és Ernszt Katalin/, valamint Johny Gredula zenés
szórakoztató műsorral lép fel.

1014 Budapest, Szentháromság tér 6.
E-posta: mka@mail.datanet.hu, Tel : 355-0122

BUDAPEST
NYITOTT FELOLVASÓEST   POETRY SLAM

Michael Castro St. Louisban élő amerikai jazz költő lesz a Műcsarnok vendége 2004. július 15-
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én, csütörtök este 8 órakor. Színhelye: Budapest Hősök tere

Michael Castro és Gábor Gyukics szerzőpáros Contemporary Hungarian Poetry címmel kiadott
mai modern magyar költők antológiáját a Neshui Publishing, St. Louis, Missouri kiadó jelentette
meg.
A zenei kíséretet Grencsó István fúvós hangszereken és Lőrinszky Attila bőgőn szolgáltatja. A
műsor vezetője Gyukics Gábor költő.
Az est végén nemzetközi nyitott felolvasásra kerül sor a bátor és vállalkozó kedvű költők
számára.

SZOMBATHELY

BLOOMSDAY 100. ÉVFORDULÓJA

James Joyce Ulysses című regényének főhőse Leopold Bloom, azaz Virág Lipót Szombathelyen
született. Joyce műve 1904. június 16-án játszódik. Ezt a napot a regény főhősének, Leopold
Bloomnak a neve nyomán Bloomsdaynek nevezik, és a Joyce-hívők világszerte évről-évre
lelkesen megünneplik, pl. Szombathelyen fellobogózzák a Fő téri Bloom-házat.

Budapesten is ünnepelték a Bloomsdayt. Az ünnepségsorozat részeként az ír nagykövetség
támogatásával két koncertet hallhattak a Joyce rajongók a Callino Kvartett, fiatal ír klasszikus
zenei négyes előadásában.
Dr. Takács Ferenc az ELTE Bölcsészettudományi Kar Anglisztikai Tanszékének professzora, az
Irlandisztikai Specializációs Program vezetője és a Magyarországi James Joyce Társaság elnöke
előadása olvashatóa rádió honlapján:

http://www.radio.hu/index.php?cikk_id=89225

SVÁJC

LEUKERBAD

NEMETKÖZI IRODALMI FESZTIVÁL
Mintegy 10 ország 25 képviselője közül Magyarországról Zilahy Péter író-fordító vesz részt a
július 2-4 között kilencedik alkalommal megrendezendő nemzetközi irodalmi találkozón.
Zilahy Péter 1970-ben született Budapesten. Az ELTE bölcsészkarán végzett filozófia,
anglisztika és kulturális antropológia szakokon. Rövid ideig egyetemi oktató, majd 1997 és 1999
között a LINK Budapest kétnyelvű irodalmi internetes folyóirat szerkesztője. 1998-tól a
Világirodalmi Sorozat szerkesztője a JAK-nál majd a Gondolat Kiadónál. Több hazai és külföldi
díjat kapott, köztük a Német Külügyminisztérium állami ösztöndíját és az Év Könyve díját
Ukrajnában. 2001-ben a New York University vendégtanára volt. 1993-ban a Pesti Szalonnál
jelent meg Lepel alatt ugrásra kész szobor című verseskönyve. 1998-ban kiadott Az utolsó
ablakzsiráf című képes szótárregényét 14 nyelvre fordították le, s a könyvből készült hangjáték
elnyerte a Magyar Rádió hangjátékpályázatának első díját. 2001-ben a Saarländische Rundfunk
és a Deutschland Radio koprodukcióban német nyelvű hangjátékot készített belőle. 2002-ben Az
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utolsó ablakzsiráf anyagából összművészeti interaktív kiállítást rendeztek a budapesti Ludwig
Múzeumban. 2003-ban a németországi Akademie Schloss Solitude rendezett kiállítást Zilahy
munkáiból. Erre az alkalomra jelent meg legújabb könyve Drei címmel.
http://www.wuerfelwort.ch/Zilahy.html
http://www.zilahy.net/home.html

SZERBIA

ZBORONICA

III. MAGYAR IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ A VAJDASÁGBAN
2004. JÚLIUS 17�24.

A Magyar Fiatalok Határok Nélkül Alapítvány /MFHNA/ idén is megrendezi Ifjúsági
Találkozóját, amelynek célja, hogy a világban szétszóródott magyar fiatalok megismerjék a
Kárpát-medence kulturális örökségét, történelmét, erősítsék nemzeti identitásukat, ápolják
hagyományaikat, gyakorolják anyanyelvüket és baráti kapcsolatokat építsenek ki a különböző
régiókból érkező fiatalokkal. A nyugati régióból érkezetteknek a 30000 Ft részvételi díj
tartalmazza a szállást, az étkezést, a programokon való részvételt és buszos utazást Budapestről a
helyszínre és vissza.

Zboranica Szabadkától 30 km-re délre fekvő falu. A programban szerepel a szabadkai
Kosztolányi Dezső és Csáth Géza szülőházának megtekintése, a szabadkai és zentai gimnázium
meglátogatása, palicsi tói fürdőzés és táncház, valamint aracsi és zentai kirándulás.

Vajdasági magyar jeles kutatók, tanárok, városi vezetők tartanak előadásokat, s a résztvevők
betekintést nyerhetnek a vajdasági magyar fiatalok életébe.

Jelentkezés : jelentkezes04@freemail.hu E-posta címen vagy telefonon Harmati István elnök 36
06-30-265-66-97.

A MFHNA non profit szervezet, célja a magyar-magyar kapcsolatok ápolása és erősítése határon
innen és túl, a határon túl élő magyar fiatalok kulturális, tudományos, oktatási, nevelési
kapcsolattartásának támogatása az anyaországgal.
Az alapítvány címe:
MFHNA
Budavidéki Református Egyházkerület, Budapest 1126 Böszörményi út 28.
Telefon: Harmati István: 36-30-265-66-97,
Fax:36-1-339-05-45
Az alapítvány honlapja: www.mfhnalap.org

USA

ILLINOIS
CHICAGO



6

ERDŐ PÉTER BÍBOROS LÁTOGATÁSA
Amerikai kőrútra érkezik Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, érsek Kiss Rigó László a

közelmúltban felszentelt segédpüspök társaságában. Chicagóban július 5. és 12. között a Szent

István Király templom vezetője, Ft. Vas László és az East Chicago-i Szentháromság templom

plébánosa Ft. Skerl Alfonz vendégei lesznek és ellátogatnak St. Louis városába az ottani magyar

katolikus közösséghez. A főpapi vendégek július 10-én, szombaton délután 5 órakor East

Chicagóban a Szentháromság templomban (4759 McCook Ave. East Chicago, Indiana, 46312,

tel: 219-397-1907), július 11-én vasárnap a chicagói Szent István Király templomban (2015 W.

Augusta Blvd. Chicago, IL, 60622. Tel: 773-486-1896) délelőtt 11 órakor celebrálnak ünnepi

szentmisét.

DR. TENKE SÁNDOR LELKÉSZ ELŐADÁSAI
A Norridge-i Magyar Református Egyház lelkésze, Nt. Tóth Péter közli: július 7. és augusztus

12. között öt héten keresztül, Dr. Tenke Sándor egyetemi tanár, lelkész, a budapesti Károli

Gáspár Református Egyetem volt rektora hirdeti az igét. Ezeken a hétvégeken, az istentiszteletek

után előadásokat tart egyháztörténet-szociológia tárgykörben.

Harmath István

KALIFORNIA

KERESZTSZÜLŐMOZGALOM
A Cserkészbarátok Közössége (CSBK) keresztszülői mozgalmat indított a háromgyermekes
erdélyi magyar családok megsegítésére. A születendő harmadik gyermek számára olyan amerikai
keresztszülőt keresnek, aki évente egyszer, legalább 100 dollárral segíti a levél, fénykép, vagy
felekezet alapján kiválasztott családot.

A Los Angeles-i CSBK keresztszülő szervezők: Baltay Miklós E-posta: (baltay@att.net) és
Elekes Zoltán (T:909-780-1920, E-posta: elekes@earthlink.net) .
Az adományokat kérik a CSBK elnöke, Tóth Attila, címére:
32316 Phantom Dr., Rancho Palos Verdes, CA 90275, T: 310-377-5012

TEHETSÉGMENTŐ AKCIÓ
Hasonlóan az erdélyi fiatalok felkarolásáért indított tehetségmentő akciót a Magyarországi
Baptista Szeretetszolgálat. (Pf. 241, Budapest 1391). Ez a magyarországi szervezet 600 illetve
300 dolláros évi hozzájárulást kér egy egy fiatal továbbtanitattásához.
Érdeklődni lehet a 00-36-1-354-0780 telefonszámon vagy az info@fogadjorokbe.hu E-posta
címen.

NEW YORK ÉS KÖRNYÉKE
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NEW YORK-I MAGYAR KULTURÁLIS INTÉZET

CLARA AICH FOTOGRÁFUS EGYIDEJŰ KIÁLLÍTÁSA NEW YORKBAN ÉS
BUDAPESTEN

AICH CLARA: KEREPESI TEMETŐ NŐI ALAKJAI
The Eternal Muse: The Women of the Kerepesi Cemetery
Egyszerre látható Clara Aich fotókiállítása a budapesti Temetkezési Múzeumban és a Hamilton
városi Grounds for Sculpture szoborparkban.
A New Jersey államban található Johnson Atelier tulajdonában lévő, szoborpark valószínű a világ
legnagyobbja. A magyar származású művész fotóikiállítása a Grounds for Sculpture Domestic
Arts Building épületében 2004. szeptember 26-ig láthatók.
Aich Clara fotóstúdiója New Yorkban van. Sok jeles magyar művész állított már ki a 218 E. 25th
St. alatt. Aich  szülei a kommunizmus elől menekültek el, s nagyszülei családi kriptája a Kerepesi
temetőben van. A művésznő édesanyja emlékére rendezi ezt a tárlatot. A kiállított 32  fotóból
részleteket láthatunk és Niemitz Ágnes írását elolvashatjuk:
http://www.gimagine.com/gimagine/Exhibitions/2004/2004-05-22.
Aich_Clara_Exhibition/default.htm
http://www.groundsforsculpture.org/events.html#upcoming

Budapesti Temetkezési Intézet Rt, 1086 Budapest, Fiumei út 16.
Fiumei úti Nemzeti Sírkert szoborparkja
Tel: 323-5100, Fax: 323-5105

E-posta: info@btirt.hu , http://www.btirt.hu/ceginfo.html
Ha a hamiltoni Grands for Sculpture szoborparkban járunk, megtekinthetjük egy másik neves
magyar művész, E. Gyuri Hollósy szobrait is előre-bejelentéssel.
E-posta:gyuri@hollosy.com
Johnson Atelier
60 Sculptors Way  / Ward Avenue Extension/
Mercerville, NJ  08619
(609) 890-7777

TEXAS
HOUSTON

WORLDFEST
12 DÍJJAL TÜNTETETT KI MAGYAR FILMEKET A HOUSTONI NEMZETKÖZI FILMFESZTIVÁL

A 1961-ben alapított filmmustrán számos szekcióban mutattak be válogatást a világ friss
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filmterméséből. A magyar filmesek 12 díjat hoztak el.
Makk Károly: Egy hét Pesten és Budán - romantikus film kategória,
Szilágyi Andor: A Rózsa énekei - történelmi film kategória,
Politzer Péter: Gránátok - történelmi rövidfilm kategória,
Cakó Ferenc: A róka és a holló - animációs rövidfilm kategória,
Makkai Bence - Cs. Nagy Sándor: Holtvágány - rövid vígjáték kategória,
Groó Diana: Tarka képzelet: Renoir álmai - rövid vígjáték kategória,
Ujj Mészáros Károly: Gumiember - rövid fantázia / horrorfilm kategória,
Mundruczó Kornél: A 78-as Szent Johanna rövid fantázia-horrorfilm kategória,
Déis András György - Móray Gábor: A pofon - rövid vígjáték kategória,
Gyarmathy Lívia: Táncrend- művészet / kultúra kategória,
Pacskovszky József: A boldogság színe �két díjat is elhozott: egyrészt a legjobb külföldi film
kategóriában, másrészt a legjobb díszlettervező díját melyet Bozóki Mara kapta.

Vajda Katalin
www.filmunio.hu

E-posta: kati.vajda@filmunio.hu

WASHINGTON

AZ AMERIKAI MAGYAR KOALICIÓ HÍREI

HÁROM MAGYAR TUDÓS
CHARLES SIMONYI KUTATÓI ÖSZTÖNDÍJBAN RÉSZESÜLT

2004. június 1-jén három kiemelkedő magyar kutató Charles Simonyi Kutatói Ösztöndíjat
vehetett át a Magyar Tudományos Akadémián, Budapesten. A két és fél millió Ft értékű, évente
kiosztásra kerülő díjat Dr. Charles Simonyi alapította 2000-ben.  A díj folyamatosságát 2002-ben
az Amerikai Magyar Koalíció /AMK/ együttműködésével biztosították, azzal a céllal, hogy
ösztönözzék a kiemelkedő magyar tudományos kutatást.
A 2004-es díjazottak:  Dr. Ovádi Judit, a biológiai tudomány doktora, Szegedi Biológiai
Központ Enzimológiai Intézetének munkatársa Dr. Dávidházi Péter, irodalomtörténész, író,
akinek angolul is megjelent könyveinek középpontjában Shakespeare világa és a magyar
Shakespeare-kultusz vizsgálata áll. Dr. Szirmay-Kalos László egyetemi professzor,
számítógépes grafikai problémák Monte-Carlo módszerrel történő megoldása a kutatási területe.

MAGYAR  POLGÁRMESTEREK HÁROMHETES TOVÁBBKÉPZÉSE AZ USABAN

Az AMK, a budapesti Amerikai Nagykövetséggel és az Amerikai Külügyminisztériummal
közösen 3 hetes továbbképzést szervez ez évben, második alkalommal magyar politikusoknak.
Ezúttal 10 magyar város polgármesterét látják vendégül. A polgármesterek csoportja a három fő
politikai párt képviselőiből áll össze. 2004. július 3-23 között intenzív nyelvtanfolyamokon
vesznek reszt Washingtonban és más magyarlakta városokat is meglátogatnak.
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KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKI ÉRDEMÉREM LAUER EDITNEK

2004. június 8-án adta át Mádl Ferenc köztársasági elnök budapesti hivatalában a Köztársasági
Elnök Érdemérme kitüntetéseket. Az idei elismertekkel együtt vette át tavaly megítélt kitüntetését
Lauer Edith, az AMK jelenleg tiszteletbeli elnökasszonya. Méltatásában elhangzott: Lauer Edit a
hazáját szerető emigráció kiemelkedő nagy egyénisége, aki fáradhatatlanul jelen van az amerikai
közéletben, a kultúra, az oktatás intézményeiben s különböző alapítványokban.

Lauer Edith 1990-ben alapító elnöke az Amerikai Magyar Koalíciónak, az amerikai magyar
szervezetek integráló szövetségének. 1994-98 között kiemelkedő értékű konferenciákat és
szemináriumokat rendezett, Budapesten, Debrecenben, Miskolcon, s e három nagyszabású
konferencia keretében egyengette Magyarország útját a NATO-ba.

Lauer Edith a Kárpát-medencében élő magyarság szószólója és érdekeinek védelmezője
Washingtonban, emellett számos kárpát-medencei intézmény és kulturális vállalkozás
támogatója, többek között ő és családja támogatja a szlovákiai Madách-Posonium Kiadót és az
általuk 2000-ben megalapított Posonium Irodalmi Díjat, a kolozsvári Református Kollégiumot, a
marosvásárhelyi Papiu Gimnáziumot, Vetési László Szórvány Alapítványát, a kolozsvári
�Korunk" című folyóiratot, a Székelyföldi Társaságot. Kárpát-medencei diákok tucatjainak
biztosítanak művelődési lehetőséget.

Lauer Edith 2002 márciusában a magyarság érdekében végzett önzetlen tevékenységéért a
Magyar Örökség-díjban részesült.

Az Amerikai Magyar Koalíció országos non-profit szervezet, mely az amerikai magyar ügyek
széleskörű megismertetését és megértését támogatja.

HAC 1120 Connecticut Avenue, NW, Suite 280, Washington, D.C.,20036.

Tel: (202) 296-9505, fax: (202) 775-5175, http://www.hacusa.org

KÖNYV

MURDER ON THE DANUBE
William S. Shepard a budapesti amerikai nagykövetség volt konzulja és politikai tanácsosa
legújabb könyve "Murder On The Danube�, címmel jelent meg. A regény  Budapesten játszódik
az 1956-os forradalom idején.
A szerzőtől 20 dollárért autogramos példány rendelhető.
William S. Shepard, 4540 Boone Creek Road, Oxford, Maryland, 21654.

MAGYARORSZÁGI KÖNYVHÉT AJÁNLÓ

A budapesti Noran kiadó  Krúdy Gyula Bródy Sándor vagy a Nap lovagja című könyvét
jelentette meg, amelynek utószavát Bródy unokája írta. A Hawaiiban és Budapesten élő író,
Alexander Bródy nemcsak bensőséges szeretettel emlékezik meg nagyapjáról, hanem Bródy
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Sándor hagyatékából a közönség számára eddig ismeretlen családi levelekkel és fényképekkel is
kiegészítette a negyedszázada íródott regényes életrajzot.
http://www.noran.hu/

INTERNET HÍREK

INTERJÚ JOHN LUKÁCCSAL
http://www.magyarhirlap.hu/cikk.php?cikk=84190

INTERJÚ SOROS GYÖRGGYEL CAPITOL HILL BLUE
http://www.capitolhillblue.com/artman/publish/article_4664.shtml

INTERJÚ CHARLES GATIVAL
Ritkán fordul elő, hogy az amerikai elnök egy közepes nagyságú ország miniszterelnökével
másfél éven belül újra tárgyalni kíván. Az ilyen alkalmat meg kell ragadni � mondta az MTI-nek
nyilatkozva Charles Gati, a Johns Hopkins Egyetem professzora Medgyessy Péter egyesült
államokbeli látogatásáról:
http://www.nepszabadsag.hu/Default.asp?DocCollID=180746&DocID=153251#153251

MAGYAR BARÁTI KÖZÖSSÉG
AZ MBK honlapján megjelent Madarász Géza humoros jövendölése �Magyar elmélkedés
címmel�. www.mbk.org

MEGMARADÁS FALA ÓPUSZTASZER
2004. augusztus 19-én minden magyar hősre és áldozatra emlékeznek  a Magyarok Megmaradás
Falánál.
www/megmaradasfala.hu
E-posta: megmaradas@mailbox.hu

STEFAN PEIER MŰVÉSZKÖZVETITŐ
Stefan Peier, Peier Tibor a Németországban élő magas képzettségű és nemzetközileg sok
tapasztalattal rendelkező magyar zenészek és énekesek közvetítésével foglalkozik.
E-posta: stpeierti@aol.com
www.veranstaltungpeier.mx35.de

MAGYAR ATV �  HTTP://WWW.ATV.HU
Első Magyar Magántelevíziós Társaság ATV észak-amerikai műsorszórást tervez a
közeljövőben. Élő adások internetes elérhetősége: http://www.vilagradio.hu/
1113 Budapest, Daróci út 82.



11

2002 PHP-Nuke - Portálrendszer
http://www.atv.hu/

TÚRA

ERDÉLY
Utazások Erdélybe és a Kárpát medencébe teljes ellátással a Transsylvania Tours szervezésében.
2004. szeptember 1-jétől szeptember 12-ig.
Információ és jelentkezés: Burián Erzsébetnél, Budapest Tel: 36 (30)-433-66 28
E-posta: elizburian@yahoo.ca

Vége

A Nyugati hírlevél költségeihez adóból levonható hozzájárulásokat szívesen veszünk a
Hungarians of Louisiana Inc. számára kiállított csekken.
Kérjük jelölje meg, hogy a Nyugati hírlevél számára küldi az összeget.
Cím:
21 Spinnaker Lane
New Orleans, LA 70124
Adómentességi szám: DLN:17053072012041


